

瞧他,卸任时有人撑旗赠匾

百姓万民伞相送县委书记?

前天开始,一则题为《县委书记卸任,百姓“万民伞”相送》的博客,将江苏省泗洪县的县委书记王守权推到了聚光灯下。短短两天时间,博客吸引了大批网民的关注,许多论坛转载,更引来多种猜测和争论。

万民伞和清官旗

帖子出现在网易网友“西楚刀客”的博客上。整篇文章饱含深情地介绍了发生在两个多星期前江苏省泗洪县政府楼前的“感人的一幕”:11月13日一大早,数百名群众自发地排着整齐的队伍,抱着铜匾,撑着“万民伞”,打着“清官旗”,集中在泗洪县政府门前,长长的一串鞭炮发出震耳欲聋的响声。在这支队伍里,有风烛残年的老人,有步履蹒跚的残疾人,有从外地匆匆赶来的打工仔,有下岗工人,有农民,有孩子,有离退休老干部,有退伍军人……每个人都在期盼着能再见到他们的恩人——王守权……得知王书记调走的消息,当地群众用一种最古老的感恩方式——万民伞和清官旗,来为他送行。

据介绍,帖中所提到的王守权是原中共泗洪县委常委、纪委书记,“调走”指的是被调任中共宿迁市委政法委副书记,“接到调令的次日,在办妥了交接手续后,他就轻车简从地走马上任了”。对于王守权的这一举动,帖主颇为感动地形容,“他悄悄地走了,正如他悄悄地来,带走了泗洪百姓的敬仰,却不带走一片云彩。”除了文字,这篇博文还提供了五张相关的照片,其中包括三张“排着整齐的队伍”的自发群众送伞撑旗赠匾的盛况。

网上争论激烈

博文短时间就在网络上

火了起来,仅“西楚刀客”的博客,截至昨天的浏览量就达到了36461人次,跟帖评论数177条。博文随后被包括宿迁论坛等在内的当地及外地论坛、博客广为转载,更引起了网民的各种猜测。

记者浏览跟帖时发现,这些猜测实际上都指向了一个大家共同关注的问题:到底是作秀,还是真有清官?

“如果是属实,那要大力宣传,如果搞操作,那就要依法严惩。”一位来自河南三门峡的网友跟帖评论道。见多了官场秀的网民,多数对博文中所介绍的内容持质疑的态度。

有网友甚至希望从照片中发现蛛丝马迹。“寥寥十几人,哪有数百人啊,而且看上去都是些机关干部,有炒作之嫌。”来自广西南宁的网友表示。另一位网友则称,“奇怪的是,所有的锦旗都是一个模式,批发的。”

“有一种久违的感觉”,“老百姓的要求真的很低,你为他们办事,绝不会忘记你。”记者注意到,尽管依旧存有质疑,但还是有网友发出了感慨,“现在好官都成稀有的了”。

“当官的不过是拿着我们纳税人的钱给我们办事,那是他们应当的,用不着感激,反之,则应该问责。”相比于感慨者,在另一部分网民看来,即使王守权确实为民办了实事,“送伞”这种带有封建式的做法也不值得提倡。

“这样在平民百姓心目中受到肯定、得到认可的好官员

实在不多,这样表明百姓情感的方式在如今也很少看见,足以看出,百姓对清官的渴望”,或许这位网友的跟帖道出了这篇博文所引发的各种猜测和争辩背后的真谛。

博主回应质疑

“实事求是地说,王书记的工作得到了很多肯定,是非常难得的一位领导,”昨天晚上,博文的作者“西楚刀客”接受记者采访时称。“西楚刀客”姓李,是泗洪县委宣传部的一名工作人员,照片则是他的同事拍摄的。

至少在他眼里,王守权是泗洪县“这么多年来,少见的一位县委书记”。他介绍说,王守权在泗洪县任纪委书记兼政法委书记有四五年的光景,“负责纪检和信访工作,效率非常高,他还亲自到信访局接待,为老干部、转业者等解决了很多问题”。而在他的印象里,平日在一栋楼工作的王守权亦属“平易近人,为人确实非常好”。

“西楚刀客”还表示,他看到了自己博文引来的一些猜测和争论,“但这都是思维定势”。他还介绍说,照片里拍的那天百姓送王书记时,实际上王守权已经去宿迁上任了,并不在办公楼里。送锦旗的群众在得知王守权调走后,曾想把锦旗送到市里,“王书记派他的子女下来做带头人的工作,这才送到了县里,纪委的工作人员只好赶紧收下来”。

据《南方都市报》

■博客原文片段

西方的感恩节即将到来,一股寒流袭击了苏北平原。11月13日一大早,在江苏省泗洪县政府楼前上演了感人的一幕:数百名群众自发地排着整齐的队伍,抱着铜匾,撑着“万民伞”,打着“清官旗”,集中在泗洪县政府门前,长长的一串鞭炮发出震耳欲聋的响声。

在这支队伍里,有风烛残年的老人,有步履蹒跚的残疾人,有从外地匆匆赶来的打工仔,有下岗工人,有农民,有孩子,有离退休老干部,有退伍军人……每个人都在期盼着能再见到他们的恩人——王守权。

他悄悄地走了,正如他悄悄地来,带走了泗洪百姓的敬仰,却不带走一片云彩。得知王书记调走的消息,当地群众用一种最古老的感恩方式——万民伞和清官旗,来为他送行。

“当官不为民作主,不如回家卖红薯”。不知现在还有多少人相信“为官一任,造福一方”这句老话。

唯此,当我们看到王守权卸任时的场景,不禁潸然泪下。当然,这是感动的泪水、钦佩的泪水。……

瞧他们,网上要晒业绩和廉政

宿迁30名官员 博客述职

继上周南京市工商局局长率先面对电视镜头向社会公开述职述廉后,昨日,宿迁市也将官员的“述职述廉”报告“晒”于互联网——张贴于政务博客中,供社会监督,成为宿迁政务公开的一道新风景。

30位官员网上“晒”工作

10月27日,在宿迁市政府官方网站的“政务之声”栏(即官员开设的个人工作博客),出现了一个蔚为壮观的现象:30多位党政官员纷纷在个人的博客(“政务之声”)中张贴出自己的“2008年述职述廉报告”。

记者统计发现,在已公布自己述职述廉报告的官员中,有多位“实权部门”的正副局级官员。

此外,宿迁市发改委、城管局等部门,以及市人大、市政协、市纪委等其他党政及事业团体的相关负责人也纷纷在博客中“晒”起了自己2008年的工作业绩和廉政情况。

除了官员个人的述职报告外,一些单位(如市残联)的年度集体述职报告也被“晒”在了网上。

“招商引资”是 述职重点

记者注意到,上述出来“晒”报告的都为各个机关单位的副职领导。而其“述职述廉报告”的内容框架也大致相仿,主要包括三部分:主要工作实绩、理论学习和廉政情况、自己最不满意的方面。

值得一提的是,在“主要工作实绩”部分,各官员除了陈述自己在2008年的工作业绩之外,还多对自己招商引资的情况进行了阐述。

针对宿迁官员上述做法,一些受访者对记者表示,与过去官员将述职报告仅在本部门内部“秘而不宣”的做法相比,网上“晒”工作报告的做法有其积极一面,不仅能让普通民众知道了官员在过去一年究竟做了哪些实事,也是对官员的一种监督。

据《东方早报》

瞧他,被指控受贿282万

徐州“一夫多妻区委书记”受审

有“一夫多妻区委书记”之称的江苏省徐州市泉山区原区委书记董峰受贿案,日前在徐州市中级人民法院开庭审理。徐州市检察院指控董峰犯有受贿罪,其个人受贿金额为39万多元,董与其情妇陈文共同受贿242万余元。法院没有当庭宣判。

在任区委书记,却因发妻的举报而落马,董峰是国内官员中为数不多者,并因其“极不检点”的个人作风,而在民间获得“一夫多妻区委书记”的称号。董峰的案发,源于其妻睢传侠的实名举报,并在徐州当地知名反腐人物——中国矿业大学理学院副教授王培荣的帮助下,在互联网上多次曝光董峰的“事迹”,之后引起有关方面关注,之后董遭到徐州纪委的查处。但董峰被检方起诉,

却源于其存在经济问题。

据检察机关指控,董峰个人或与其情妇44次共受贿282万多元,其中董峰个人单独受贿39万多元,董峰和其情妇陈文共同受贿242万多元。

据了解,董峰的40多次受贿均发生在最近10多年,从其担任某镇党委书记时,董已开始“伸手”,直至达到其仕途最高位(泉山区区委书记)案发时止。其中受贿数额最小的一笔仅2000余元,数额最大的则达69万多元——某人送给他的位于徐州的一处住房。此外,在起诉书,董峰还与3处“问题住宅”有关,譬如,存在着以明显低于市场价的价格购买住宅等。

与董峰同案出庭受审的陈文则是董的其中一位情妇。据参与旁听的徐州市政法委、市依法治市办公室社会行风监



董峰与情人之一陈某的床上合影 资料图片

督员袁成兰向记者转述,在法庭上,当公诉人向董峰询问“你与陈文是什么关系”时,董回答说:“情人关系,也就是情夫与情妇的关系。”而比董峰小了20多岁的陈文在面对面提问时,则称:“董峰太软弱了,要不然,今天站在这里的我就是董峰名正言顺的妻子”。

据了解,出生于徐州农村的董峰12岁时就成了孤儿。1981年退伍后,他曾任苹果园会计、种牛场场长、镇党委书记等。1995年担任徐州市铜山县委组织部部长,2000年就任徐州市泉山区区长,2006年任区委书记。

据《中国青年报》9月1

日报道引述董峰之妻睢传侠的话称,董峰在徐州担任干部期间,“个人作风极不检点”,“情妇先后有支某、王某、黄某、陈某等”。此外,董峰还利用其掌握批地的权力疯狂受贿,有房地产开发商甚至在南京购房送给董峰。——但上述“指控”均没有出现在检方的起诉书中。

自今年7月,曾与徐州市政府对簿公堂而闻名的维权人士——中国矿业大学教授王培荣从睢传侠处得知董峰的个人作风和经济问题后,开始在网络论坛及个人博客中发布董峰的“事迹”,称董为“全国最荒唐无耻的区委书记和全国最牛的黑恶势力”。王培荣还在帖子中贴出了董峰与其多个情人及私生子的照片。这也促使了董峰的迅速“落马”。 据《东方早报》

年度“最佳SUV”

天地竞自由
——国内首款轿车化柴油SUV

瑞鹰1.9 CTI柴油SUV——国内首款轿车化柴油SUV劲动上市, 延续江淮汽车核心动力及技术优势,采用全球领先BOSCH电控共轨燃油喷射系统,节能环保、动力强劲、超低油耗确保全程无忧;独有的轿车化驾乘体验及静谧空间让你在天地间自由驰骋!

苏物年终特惠酬宾月全面启动中

倾情推出一站式“保姆”购车服务

送 车管所牌证费+全年交强险+2000元超值装潢大礼包(限车型)

苏物万元车购税派送中

24小时服务专线:025-66601000

你购车,我贴税!

冬季瑞风一家亲服务月活动全面启动! 免费添加防冻液、冬季安检、宾馆有礼来就送……

苏物瑞风/瑞鹰A级旗舰店 玄武大道东杨坊130号 迎宾热线:025-86980000 大明路展示中心 销售热线:025-52641528